



Közintézmények Szolgáltató Irodája
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 6.
Tel: 54/402-004, 54/500-048
E-mail: koszi.munkaugy@gmail.com

Tisztelt Szülő!

Ezúton is tájékoztatom a gyermekétkezés igénybevételére vonatkozó tudnivalókról (igénylés, nyomtatványok, kedvezmények).

A nyomtatványokat kitöltésüket követően az iskolában vagy az élelmezésvezetőnél vagy irodánkban kérjük leadni.

Kérem figyeljék folyamatosan facebook (Közintézmények Szolgáltató Irodája néven szerepelünk) oldalunkat, ahol további információk is megtalálhatóak.

1 . Étkezési igény bejelentése

Az étkezési igény bejelentése, és az adatok jogszabályban meghatározott nyilvántartása céljából a **Megrendelés és hozzájáruló nyilatkozat a személyes adatok kezeléséhez c. nyomtatvány kitöltését kérjük.**

2. Étkezési térítési díjkedvezmény igénybevétele:

Normatív kedvezmény igénylése: Nyilatkozat gyermekétkeztetés normatív kedvezményének igénybevételéhez c. nyomtatványon a szükséges – alább részletezett - igazolások csatolásával történik, melyen a szülő/törvényes képviselő büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek. Kérjük, hogy a későbbiekben az adatok, jogosultságok, stb. változása esetén új nyomtatványt töltsenek ki és a kapcsolódó igazolásokat az iskolában adják le.

Kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe. Az igénybe vehető kedvezmények:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény 21/B § (1) b) pontja határozza meg az **INGYENES** általános iskolai étkezésre jogosultak körét. Az alábbiakban részletezzük a kedvezmény érvényesítésének kezdő időpontját.

- 1.** Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő általános iskolás (a rendsz.gyvk.kedvezményre jogosultság kezdő időpontjától) A díjkedvezmény a gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló határozat érvényességi idejére jár. Az igénybevételhez kérjük a határozatot bemutatni.
- 2.** Nevelésbe vett tanuló a nevelésbe vétel időtartama alatt, az erről szóló hatósági döntés másolatának becsatolásával.

Fent említett jogszabály 21/B. § (2) bekezdése határozza meg az **50%-os kedvezményű** általános iskolai étkezésre jogosultak körét. Az alábbiakban részletezzük a kedvezmény érvényesítésének kezdő időpontját.

1. Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek (nyilatkozat leadását követő naptól) Tartós betegség kapcsán járó kedvezmény a következő felülvizsgálat idejéig jár. Az igénybevételhez az 5/2003.(II.19.) ESzCsM rendelet 3. számú mellékletének szakorvos által kitöltött másolati példánya szükséges.

A felülvizsgálat során a meghosszabbításról szóló igazolást az élelmezésvezetőnek el kell juttatni, vagy a KÖSZI-ben is leadható, mert ennek hiányában a kedvezmény nem



Közintézmények Szolgáltató Irodája

4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 6.

Tel: 54/402-004, 54/500-048

E-mail: koszi.munkaugy@gmail.com

érvényesíthető folyamatosan, megszakításra kerül, így térítési díj hátralék keletkezhet!

2. Három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként, (a gyermekek számának változását 15 napon belül be kell jelenteni, az új térítési díjat a bejelentést követő hónap első napjától kell megfizetni) Az igénybevételhez a mellékelt nyilatkozat kitöltése szükséges.

Nyomtatványok igényelhetőek, elérhetőek az iskolában, vagy az élelmezésvezetőnél, és a Közintézmények Szolgáltató Irodájában.

Amennyiben bármilyen kérdése merül fel a fentiekre vonatkozóan, szívesen állunk rendelkezésére a 30/ 368-47-70 (Pelyva Gyöngyi) vagy az 54/402-004-es telefonszámon.

Általános iskolai étkezési térítési díjak (változatlanul)

Étkezés fajtája	Kedvezményre nem jogosult tanuló térítési díja (Ft/nap)	50%-os kedvezményre jogosult tanuló térítési díja (Ft/nap)
3-szori étkezés 1-4. osztály (tízórai, ebéd, uzsonna)	420	210
3-szori étkezés 5-8. osztály (tízórai, ebéd, uzsonna)	500	250
ebéd 1-4. osztály	270	135
ebéd 5-8. osztály	350	175

Diétás étkezés

A Közintézmények Szolgáltató Irodája minden, orvosi igazolás alapján igénybe vehető diétás étkezést biztosít. Diétás étkezés igénye esetén kérjük vegye fel a kapcsolatot Kathóné Papp Éva élelmezésvezetővel (tel: 54/400-041).

Berettyóújfalu, 2016.11.03.

Tisztelettel:

Ulicsné Erdős Erzsébet
intézményvezető

